

Comitê de Representantes

ALADI/CR/Acordo 463 5 de setembro de 2024

ACORDO 463

CONVOCATÓRIA DA VII REUNIÃO DA COMISSÃO DE COORDENAÇÃO PARA A CERTIFICAÇÃO DE ORIGEM DIGITAL DA ALADI

O COMITÊ DE REPRESENTANTES,

TENDO EM VISTA os artigos 35 e 42 do Tratado de Montevidéu 1980, as Resoluções 59 (XIII), 60 (XIII) e 79 (XVII) e 87 (XIX) do Conselho de Ministros, e as Resoluções 386 e 433 do Comitê de Representantes.

CONSIDERANDO que resulta necessário continuar com o acompanhamento e a evolução do processo de implementação da Certificação de Origem Digital da ALADI;

Que resulta, ainda, necessário revisar o estado de situação da implementação da Certificação de Origem Digital, bem como a identificação de ações de cooperação técnica entre os países-membros da ALADI;

Que resulta importante continuar identificando e desenvolvendo ações voltadas a reforçar e a aperfeiçoar a implementação da Certificação de Origem Digital;

Que o Comitê de Representantes, mediante a Resolução ALADI/CR/Resolução 488, aprovou o Orçamento por Programas da Associação para o ano 2024 e que no Perfil de Atividades contemplado no documento ALADI/SEC/di 3141/Rev.4 consta a realização da VII Reunião da Comissão de Coordenação para a Certificação de Origem Digital da ALADI,

ACORDA:

Convocar a VII Reunião da Comissão de Coordenação para a Certificação de Origem Digital da ALADI, a realizar-se no dia 22 de outubro de 2024, em formato híbrido, sem financiamento da ALADI, e com a Agenda Tentativa que consta em anexo.

VII REUNIÃO DA COMISSÃO DE COORDENAÇÃO PARA A CERTIFICAÇÃO DE ORIGEM DIGITAL DA ALADI

Data: 22 de outubro de 2024.

Local: Sede da ALADI/Plataforma Webex.

AGENDA TENTATIVA

- 1. Abertura.
- 2. Aprovação da Agenda de Trabalho.
- 3. Estado de situação da implementação da Certificação de Origem Digital da ALADI.
 - a. Ações proativas levadas adiante pela Secretaria-Geral.
 - Ciclo de videoconferências.
 - Proposta de simplificação da atual Estrutura do COD (XML).
 - b. Apresentação pela Secretaria-Geral das estatísticas de invocação do Serviço Web de consulta do Sistema Informático de Certificação de Origem Digital da ALADI (SCOD) de Homologação e de Produção e levantamento da informação dos países, disponível no Diretório Seguro.
 - c. Atualização por parte dos países do estado de situação da implementação da Certificação de Origem Digital da ALADI.
- 4. Lista de coordenadores nacionais.
- 5. Solicitação de reuniões bilaterais de cooperação técnica.
- 6. Assuntos diversos.
- 7. Ata Final.